



Раскрыто убийство «по горячим следам»

10 апреля 2008 года следственным отделом по Великому Новгороду Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Новгородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ – умышленное причинение смерти другому человеку, по факту обнаружения трупа Павловой А.М., 1986 года рождения, с ножевым ранением грудной клетки. В результате скоординированных действий следователя следственного отдела по Великому Новгороду и сотрудников отделения по раскрытию умышленных убийств УВД по Великому Новгороду, использования результатов осмотров места происшествия и осмотра трупа, в кратчайшее время удалось воссоздать последние часы жизни потерпевшей, картину произошедших с ней событий и установить личность подозреваемого. Как установлено, 6 апреля 2008 года Л., находясь в состоянии алкогольного опьянения в одной из частных квартир в Великом Новгороде, в ходе ссоры с Павловой А.М., возникшей на почве внезапно возникшей личной неприязни, умышленно с целью убийства нанес ей удар ножом в грудь. От полученного ножевого ранения потерпевшая скончалась на месте происшествия. После совершенного преступления Л. с целью сокрытия следов преступления завернул труп Павловой А.М. в одеяло и перенес в сарай, расположенный вблизи дома. Затем он выбросил орудие преступления (нож) и одежду потерпевшей в мусорный контейнер. 10 апреля 2008 года Л. задержан. В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела находится на контроле у руководителя Следственного управления Карасёва К.А.

11 Апреля 2008

Адрес страницы: <https://novgorod.sledcom.ru/news/item/778131>